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Erreenne, fondata nel 2008 e specializzata nella lavorazione del 
plexiglass, è capace di offrire un servizio personalizzato dalla 
progettazione alla stampa digitale.
Grazie a un efficiente studio di progettazione e alla moderna 
tecnologia utilizzata, è in grado di produrre articoli di elevata qualità 
e design, tipici del Made in Italy, per rispondere alle esigenze del 
mercato. 
Ampia scelta di colori e spessori, pronta disponibilità a magazzino, 
incisioni laser, stampe serigrafiche e digitali, sono alcune delle 
caratteristiche più apprezzate.

Erreenne, founded in 2008 and specialised in the processing of 
plexiglass, is able to offer a personalised service from design to digital 
printing. 
Thanks to an efficient design team and the modern technology used, 
it is able to produce Made in Italy high quality and design articles, to 
meet the needs of the market. 
A wide choice of colours and thicknesses, ready stock availability, laser 
engraving, screen printing and digital printing are some of the most 
appreciated features. satisfaction are important values for Erreenne, 
which places its experience at the service of the customer in order to 
create ad hoc projects.

GLI SPECIALISTI
DEL PLEXIGLASS

PLEXIGLASS
SPECIALISTS
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Dopo il consolidamento nel food con 
espositori per enoteche, gelaterie, pasticcerie 
e con prodotti per il catering, Erreenne è 
entrata anche nei settori dell’arredamento e 
della pubblicità attraverso la realizzazione di 
oggetti in plexiglass per l’esposizione in fiera e 
nei negozi.
L’azienda è inoltre in grado di realizzare scritte, 
loghi e insegne in plexiglass anche di grandi 
dimensioni.

After consolidating its position in the food 
sector with displays for wine bars, ice cream 
parlours, pastry shops and with catering 
products, Erreenne also entered the furniture 
and advertising sectors by producing 
plexiglass objects for display at trade fairs and 
in shops.
The company is also able to produce 
plexiglass lettering, logos and signs, even in 
large sizes.

SETTORI DI 
APPLICAZIONE

FIELDS OF
APPLICATION
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MASSIMA PERSONALIZZAZIONE
TUTTI I NOSTRI PRODOTTI POSSONO ESSERE PERSONALIZZATI

MAXIMUM CUSTOMISATION
ALL OUR PRODUCTS CAN BE CUSTOMISED
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PROGETTAZIONE

PRODUZIONE

PROTOTIPAZIONE

PERSONALIZZAZIONE

DESIGN

PRODUCTION

PROTOTYPING

CUSTOMISATION

Ascoltiamo le vostre idee e le vostre 
richieste, per progettare insieme  
la soluzione migliore per voi.

Grazie alla nostra esperienza con 
diversi tipi di lavorazioni, seguiamo 
direttamente tutto il ciclo produttivo.

Diamo realtà ai vostri progetti con 
campioni fedeli alla produzione finale.

Tutti i nostri prodotti possono essere 
interamente personalizzati, sia nelle 
dimensioni che nelle finiture.

We listen to your ideas and your 
requests, to design together the best 
solution for you.

Thanks to our experience with different 
types of processing, we directly follow 
the entire production cycle.

We give reality to your designs with 
samples that are faithful to the final 
production.

All our products can be fully  
customised, both in size and finish.
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DALL’IDEA AL PRODOTTO

FROM IDEA TO PRODUCT

SCHIZZO
SKETCH

DISEGNO TECNICO
TECHNICAL DRAWING
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PRODOTTO FINITO
FINAL PRODUCT

RENDER 3D
3D RENDER
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E S P O S I T O R I 
BAR&PASTRY

BAR&PASTRY
D I S P L A Y S
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ø 20 cm ø 18 cm

ø 15 cm ø 12 cm

ø 10 cm

ø 10 h 8 cm
BA1008

ø 10 h 15 cm
BA1015

ø 10 h 20 cm
BA1020

ø 15 h 8 cm
BA1508

ø 15 h 15 cm
BA1515

ø 15 h 20 cm
BA1520

ø 12 h 8 cm
BA1208

ø 12 h 15 cm
BA1215

ø 12 h 20 cm
BA1220

ø 20 h 8 cm
BA2008

ø 20 h 15 cm
BA2015

ø 20 h 20 cm
BA2020

ø 20 h 25 cm
BA2025

ø 20 h 30 cm
BA2030

ø 18 h 8 cm
BA1808

ø 18 h 15 cm
BA1815

ø 18 h 20 cm
BA1820

ø 18 h 25 cm
BA1825

ø 18 h 30 cm
BA1830

Barattoli in plexiglass trasparente 
con coperchio e fondo satinato
Transparent plexiglass jar with 
glazed lid and bottom

BARATTOLI
JARS
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Struttura contenitore a due ripiani - 
6 barattoli
Storage container with two shelves 
- 6 jars
50 x 33 h 18 cm
Plexiglass: 4 mm
base nera, barattoli satinati / black base, 
frosted cans 
 
AG06308

Struttura contenitore - 3 barattoli
Storage container - 3 jars
41,5 x 15 h 11,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG01606

Struttura contenitore - 2 barattoli
Storage container - 2 jars
35,5 x 17,5 h 12 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG01506

ø 12 h 8 cm
BA1208

ø 12 h 15 cm
BA1215

ø 12 h 20 cm
BA1220

ø 18 h 8 cm
BA1808

ø 18 h 15 cm
BA1815

ø 18 h 20 cm
BA1820

ø 18 h 25 cm
BA1825

ø 18 h 30 cm
BA1830

BARATTOLI / JARS
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PORTA MACARON
MACARON DISPLAYS
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pack 5 pcs

PORTA MACARON / MACARON DISPLAYS

Macaron 24
ø 180 h 173 mm - cap. 24 pcs
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
80DM01

Impilabile con 80DM03  
per una maggiore capienza.
Stackable with 80DM03 
for greater capacity

Macaron 36
ø 247 h 232 mm - cap. 36 pcs
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
80DM02

Macaron 60
ø 247 h 352 mm - cap. 60 pcs
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
80DM03

Impilabile con 80DM02  
per una maggiore capienza.
Stackable with 80DM02 
for greater capacity
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Espositore per macaron
Display for macarons
300 x 300 x h 450 mm - cap. 60 pcs
può ospitare macaron di diverse dimensioni, 
fino a ø 45 mm / it can accommodate macarons 
of different sizes, up to ø 45 mm
trasparente / transparent 
 
AG07902

Espositore per macaron
Display for macarons
ø 280 h 430 mm - cap. 62 pcs
trasparente / transparent 
 
AG07701

Espositore per macaron
Display for macarons
ø 240 h 280 mm - cap. 30 pcs
trasparente / transparent 
 
AG07701P
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PORTA MACARON / MACARON DISPLAYS

Espositore per macaron
Display for macarons
460 x 330 x h 145 mm - cap. 70 pcs
trasparente / transparent 
 
AG05701

Espositore per macaron
Display for macarons
270 x 330 x h 145 mm - cap. 40 pcs
trasparente / transparent 
 
AG05601

Espositore per macaron
Display for macarons
315 x 325 x h 65 mm - cap. 50 pcs
trasparente / transparent 
 
AG05801
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Vetrina porta praline a due piani  
con vassoi removibili
Two-tier praline display case  
with removable trays
7,5 x 35 h 10 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
VB00150

VETRINE
SHOWCASES

16



Jewel Box
Vetrina con cassetto estraibile 
porta brioche o macaron
Showcase with pull-out drawer 
for brioche or macarons
32,5 x 35 h 13 cm
Plexiglass: 3 mm
Kit composto da vetrina, vassoio 30 x 32,5 cm  
e 5 binari 4 x 4 x 32 cm cad. (cap. 50 macarons)
Kit composed of showcase, 30 x 32,5 tray and 5 
rails 4 x 4 x 32 cm each (cap. 50 macarons)
trasparente  con fondo satinato/ 
transparent  with glazed bottom
 
AG05820

51VP023105

Accessorio per Jewel Box
Jewel Box accessory
Kit 5 vassoi con bordi adatti per Jewel Box
5 trays with edges kit for Jewel Box

VETRINE / SHOWCASES
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Vetrina con luci a LED
Showcase with LED lights
39,5 x 32,5 x h 50,5 cm
fianchi neri / black sides
 
VB00308

lato operatore con porta / operator side with door

lato cliente chiuso con led / closed customer side with led

VB00208

Vetrina con 3 ripiani inclinati 
e lati colorati
Showcase with 3 sloping 
shelves and coloured sides
42 x 31 x h 42,5 cm
Misura foro / hole size: 39,5 x 27,5 cm

VB00202

VB00203

VB00200

VB00206 satinato / glazed

VB00201 trasparente / transparent
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Vetrina con 2 o 4 porte
Showcase with 2 or 4 doors
60 x 37 x h 40 cm
trasparente / transparent 

Vetrina con due cassetti
Showcase with two trays
49,5 x 31 x h 27 cm
trasparente / transparent 
 
AR02801

VB00102
4 porte (2 per lato) / 4 doors (2 each side)

VB00102B
2 porte (solo su un alto) / 2 doors (both  
on the same side)

satinato / glazed

trasparente / transparent

VETRINE / SHOWCASES
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VB00908

VB00904

VB00900

Vetrina con porta e bordo 
colorato
Showcase with door and 
coloured border
49,5 x 37,5 x h 52 cm

Vetrina curva con 2 ripiani
Curved showcase with 2 shelves
37 x 31 x h 32,5 cm
trasparente / transparent 
 
VB00803
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Vetrina con 2 ripiani e porta
Showcase with 2 shelves and door
31,5 x 30,5 x h 30,5 cm
trasparente / transparent 
 
VB00802

Vetrina con 3 ripiani e porta
Showcase with 3 shelves and door
31,5 x 30,5 h 45 cm
trasparente / transparent 
 
VB00804

Vetrina curva con 2 ripiani
Curved showcase with 2 shelves
37 x 31 x h 32,5 cm
trasparente / transparent 
 
VB00803

VETRINE / SHOWCASES
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Vetrina con 3 ripiani
Showcase with black sides
37 x 31 x h 31 cm
fianchi neri / black sides 
 
VB00408

Vetrina curva con 3 ripiani
Curved showcase with 3 shelves
41 x 36,5 x h 44 cm
fianchi satinati / glazed sides 
 
VB00306

Vetrina con 2 ripiani e 2 porte
Showcase with 2 shelves and 2 doors
50 x 38 x h 45,5 cm
trasparente / transparent 
 
VB00501
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Proteggi alimenti con battura 
Food protection with stop 

Proteggi alimenti 
Food protection 

49,5 x 30 x h 27 cm
AR0001

99,5 x 30 x h 27 cm
AR00011

49,5 x 30 x h 27 cm
AR0001B

99,5 x 30 x h 27 cm
AR00011B

Vetrina  bassa
Display case
60 x 36 x h 16 cm
trasparente / transparent 
 
VP00101
può contenere 3 vassoi VP00401
it can contains 3 trays code VP00401 

Vetrina con 3 ripiani
Showcase with black sides
37 x 31 x h 31 cm
fianchi neri / black sides 
 
VB00408

Vetrina curva con 3 ripiani
Curved showcase with 3 shelves
41 x 36,5 x h 44 cm
fianchi satinati / glazed sides 
 
VB00306

Vetrina con 2 ripiani e 2 porte
Showcase with 2 shelves and 2 doors
50 x 38 x h 45,5 cm
trasparente / transparent 
 
VB00501

VETRINE / SHOWCASES
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VASSOI
TRAYS
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VASSOI / TRAYS

Vassoi bianco opalino con bordi, ideali per 
brioche
Opal white trays with edges, ideal for 
croissants

45 x 10 h 2,5 cm
51VP024510

60 x 10 h 2,5 cm
51VP026010

45 x 15 h 2,5 cm
51VP024515

60 x 15 h 2,5 cm
51VP026015

45 x 25 h 2,5 cm
51VP024525

60 x 25 h 2,5 cm
51VP026025

Vassoi bianco opalino piani, ideali per 
monoporzioni, mignon e pralineria
Opal white flat trays, ideal for individual 
portions, mignon and praline

45 x 10 cm
51VP014510

60 x 10 cm
51VP016010

45 x 15 cm
51VP014515

60 x 15 cm
51VP016015

45 x 25 cm
51VP014525

60 x 25 cm
51VP016025
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Base trasparente per vetrina con bordi
Transparent base for display case with 
edges
34 x 11 x h 2 cm
trasparente / transparent 
 
VP00401

Base monosatinata per vetrina con bordi
Single sided base for display case with 
edges
10 x 50 x h 2 cm
trasparente / transparent 
 
VP00906

Piatto per vassoio
Plate for tray
32 x 9 x h 0,2 cm
trasparente / transparent 
 
VP00501

Piatto per vassoio
Plate for tray
9,5 x 49,5 x h 0,2 cm
trasparente / transparent 
 
VP01001

32 x 20 x h 2,5 cm
VP00500

18 x 29 x h 2,5 cm
VP00700

26 x 15 x h 0,2 cm
VP00601

13 x 24 x h 0,2 cm
VP00801

16,5 x 22,5 x h 0,2 cm
VP01201

16,5 x 16,5 x h 0,2 cm
VP00301

Piatto per vassoio
Plate for tray

Vassoio bianco per vetrina con bordi
White tray with edges for showcase

Piatto per vassoio
Plate for tray

17 x 23 x h 2 cm
VP01106

17 x 17 x h 2 cm
VP00206

Vassoio satinato per vetrina con bordi
Glazed tray with edges for showcase
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Espositore per New York Roll
New York Rolls display
30 x 7,5 h 7 cm - cap. 5 New York Rolls
glazed / satinato 
 
80NYR00

Piatto per vassoio
Plate for tray
9,5 x 49,5 x h 0,2 cm
trasparente / transparent 
 
VP01001

16,5 x 16,5 x h 0,2 cm
VP00301

VASSOI / TRAYS

NEW YORK ROLLS

17 x 17 x h 2 cm
VP00206
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ALZATA INFINITY
INFINITY CAKE STAND
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Alzata realizzata completamente in plexiglass, configurabile in 3, 5 o 7 piatti per soddisfare le diverse esigenze, completa 
di 18 colonnine che potranno facilmente essere inserite per comporre la torta.

Cake stand made entirely of plexiglass, configurable in 3, 5 or 7 plates to meet different needs, complete with 18 columns 
that can easily be inserted to compose the cake.

Colonnine di ricambio per alzata Infinity
Replacement columns for Infinity cake stand
pack 3 pcs

80RIC1300

ALZATE / CAKE STANDS

Infinity
Alzata per torte
Cake stand

ø 40 h 69 cm - 7 piatti / plates
Piatti / Plates: ø 16 - 20 - 24 - 28 - 32 - 36 - 40 cm 
Misura colonne / column size: h 10 cm
trasparente / transparent 
 
80A1300
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ALZATA ELEGANT
ELEGANT CAKE STAND
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Alzata in plexiglass modulabile. Il numero di piatti e la loro disposizione possono essere variati a seconda delle 
necessità.

Modular plexiglass cake stand. The number of plates and their arrangement can be varied as required.

esempio di configurazione a 6 piatti
6-plate configuration example

esempio di configurazione a 4 piatti
4-plate configuration example

Elegant
Alzata per torte
Cake stand

h 153 cm
Piatti / plates: ø 20 - ø 23,5 - ø 26,5 - ø 30 - ø 34 - ø 38 cm
Distanza tra i piatti/ distance between plates: 16,5 cm
trasparente / transparent 
 
80A1900

ALZATE / CAKE STANDS
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ALZATA BAROQUE
BAROQUE CAKE STAND
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Baroque
Alzata per torte h 21 cm
Cake stand h 21 cm
ø 26 h 21 cm - 1 alzata / cake stand

80A0900 80A0908

ALZATE / CAKE STANDS

80A1100 80A1108

Baroque
Set di 5 alzate per torte
Set of 5 cake stands
ø 26 h 35 cm - 5 alzate / cake stands
Misure alzate / size: 1 x h 35 - 4 x h 21 cm

Baroque
Alzata per torte h 35 cm
Cake stand h 35 cm
ø 26 h 35 cm - 1 alzata / cake stand

80A100880A1000
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ALZATA LOOP
LOOP CAKE STAND
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Loop 3
Alzata per torte
Cake stand
ø 65 h 26 cm - 3 piatti / plates
Misure piatti / plates size: ø 26 cm 
Misure colonne / column size: 1 x h 10 - 1 x h 
18 - 1 x h 26 cm
trasparente / transparent 
 
80A1500

ALZATE / CAKE STANDS

Loop 5
Alzata per torte
Cake stand
ø 77 h 26 cm - 5 piatti / plates
Misure piatti / plates size: ø 26 cm
Misure colonne / column size: 1 x h 10 - 2 x h 
18 - 2 x h 26 cm
trasparente / transparent 
 
80A1400

Demi Loop
Alzata per torte
Cake stand
65 x 45,5 x h 35 cm - 3 piatti / plates
Misure piatti / plates size: ø 26 cm 
Misure colonne / column size: 1 x h 10 - 1 x h 
22 - 1 x h 35 cm
trasparente / transparent 
 
80A1600
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FINGER FOOD
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Stairway
4 piani / levels
Misure piani / levels size: 35 x 35 x h 26 - 30 x 30 x h 
21 - 25 x 25 x h 16 - 20 x 20 x h 12 cm
trasparente / transparent 
 
80D1900

Levels
5 piani / levels
Misure piani / levels size: 500 x 100 x h 150 - 450 x 
100 x h 125 - 400 x 100 x h 100 - 350 x 100 x h 75 - 
300 x 100 x h 50 mm
trasparente / transparent 
 
80D2000

Fold single
33 x 34 h 18 cm 
2 piani / levels
Piani di appoggio / table tops: 17 x 33 cm
trasparente / transparent 
 
80D0900

Fold double
65 x 34 h 18 cm 
2 piani / levels
Piani di appoggio / table tops: 17 x 65 cm
trasparente / transparent 
 
80D1000

FINGER FOOD / FINGER FOOD
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Mosaic 4
ø 24 cm h 4,5 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0600

Mosaic 8
ø 24 cm h 8,5 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0700

Mosaic 12
ø 24 h 12,5 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0800

Mosaic kit
3 alzate / stands ø 24 cm 
h 4,5 - h 8,5 - h 12,5 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0500
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FINGER FOOD / FINGER FOOD
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Cross small
25 x 25 h 14 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0200

Cross big
30 x 30 h 19 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0300

Cross double
20 x 50 h 14 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0400

Cross kit
3 alzate / stands
25 x 25 h 14 cm - 30 x 30 h 19 cm - 50 x 20 h 14 cm 
trasparente / transparent 
 
80D0100
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FINGER FOOD / FINGER FOOD

Mini alzata con 5 piani
Mini riser with 5 floors
ø 36 x h 27 cm 
Misure piatti / plates size: ø 36 - 28 - 20 - 12 - 5 cm
Distanza fra piani / distance between levels: 5 cm
trasparente / transparent 
 
COD. 605

Mini espositore per praline
Mini display for pralines
22 x 27 x h 30 cm 
trasparente / transparent 
 
COD. 604
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Kit colonnine per COD. 603 (per renderla a 2 o 3 piani)
Columns kit for COD. 603 (to make 2 or 3 plates)
3 colonnine / columns h 12 - 24 - 36 cm

usare la colonnina h 12 per avere  l’alzata a 2 ripiani o le 
due colonnine h 24 e h 36 per avere l’alzata a 3 ripiani

use the h 12 column to have a 2-plate stand or the two 
h 24 and h 36 columns to have a 3-plate stand

80RIC603

Kit colonnine per COD. 60501  
(per renderla a 2 o 3 piani)
Columns kit for COD. 60501  
(to make 2 or 3 plates)
2 colonnine/columns h 12 - 24 cm

usare la colonnina h 12 per avere  l’alzata a 2 ripiani o la 
colonnina h 24 per avere l’alzata a 3 ripiani

use the h 12 column to have a 2-plate stand or the  
h 24 column to have a 3-plate stand

80RIC60501

Espositore 5 piani tondi
Display stand 5 round plates
ø 50 x h 58 cm 
Misure piatti / plates size: ø 50 - 42 - 34 - 26 - 18 cm
 
COD. 603

Espositore 4 piani quadrati
Display stand 4 square plates
49 x 49 x h 41 cm 
Misure piatti/ plates size: 49 x 49 - 39 x 39 - 29 x 29 - 
19 x 19 cm
Distanza fra piani / plates distance: 12 cm
 
COD60501
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Espositore per lollipop
Display for lollipop
295 x 70 h 125 mm - cap. 30 pcs
satinato / glazed 
 
EL306

Espositore per lollipop
Display for lollipop
345 x 280 h 40 mm - cap. 56 pcs
trasparente / transparent 
 
EL101

Espositore per lollipop
Display for lollipop
345 x 280 h 40 mm - cap. 66 pcs
trasparente / transparent 
 
EL201

PORTA LOLLIPOP / LOLLIPOP DISPLAYS

PORTA LOLLIPOP
LOLLIPOP DISPLAYS

Espositore verticale per lollipop
Vertical display stand for lollipops
140 x 175 h 370 mm - cap. 19 pcs
satinato / glazed 
 
EL206
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PORTA TAVOLETTE
BARS DISPLAYS
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PORTA TAVOLETTE / BARS DISPLAYS

Vertical display
Vertical chocolate bar display
226 x 91 h 73/93 mm
cap. ~ 16 pcs
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
80ET007

Double display
Double chocolate bar display
180 x 220 h 255 mm
cap. ~ 16 pcs (distese/laying)/ ~ 32 pcs (in piedi/standing)
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
80ET009

Horizontal display
Horizontal chocolate bar display
181 x 226 h 43/156 mm
cap. ~ 16 pcs (distese/laying)/ ~ 32 pcs (in piedi/standing)
Plexiglass: 3 mm
con taschina removibile per inserire grafica personalizzata
with removable pocket for inserting customised graphics
trasparente / transparent 
 
80ET008
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Espositore per tavolette
Chocolate bar display
315 x 410 h 370 mm
4 ripiani/shelves 280 x 75 mm
satinato / glazed 
 
ET004B

Espositore per tavolette
Chocolate bar display
245 x 300 h 290 mm
3 ripiani/shelves 230 x 75 mm
trasparente / transparent 
 
ET004

Espositore per tavolette a ripiani regolabili
Chocolate bar display with adjustable shelves
310 x 200 h 400 mm
3 ripiani/shelves 300 x 65 h 130/150 mm
trasparente / transparent 
 
ET003
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Porta listino
List holder
13 x 9 h 23,5 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR00901

Porta listino
List holder
14 x 21 h 27,5 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR01001

13,5 x 13,5 h 23,5 cm
AR00601

17,5 x 20 h 27,5 cm
AR00701

Porta listino
List holder
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent

21,5 x 9 h 4,5 cm
AR01101

19 x 6,5 h 8 cm
AR01301

Porta listino
List holder
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent

PORTA LISTINI / LIST HOLDERS

PORTALISTINI
LIST HOLDERS
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PORTA TOVAGLIOLI
NAPKIN HOLDERS

Porta tovaglioli
Napkin holder
10,5 x 7,8 h 13 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR03001

Porta tovaglioli
Napkin holder
18 x 6 h 11 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR00501

Porta tovaglioli
Napkin holder
18 x 6 h 11 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR00401
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PORTA TOVAGLIOLI / NAPKINS HOLDERS

Porta tovaglioli
Napkin holder
11,5 x 11,5 h 7,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AR02700

Porta tovaglioli
Napkin holder
9,5 x 16 h 13 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR03050

AR02600 AR02608

Porta tovaglioli
Napkin holder
19,5 x 19,5 h 11 cm
Plexiglass: 3 mm

AR02500 AR02508

Porta tovaglioli
Napkin holder
14 x 14 h 10 cm
Plexiglass: 3 mm

Porta tovaglioli
Napkin holder
10,5 x 7,8 h 13 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR03001

Porta tovaglioli
Napkin holder
18 x 6 h 11 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR00501

Porta tovaglioli
Napkin holder
18 x 6 h 11 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR00401

49



Rendi resto
Coin tray
20 x 13,5 h 2 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR02901

Rendi resto
Coin tray
18 x 18 h 4,5 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR02601

Rendi resto
Coin tray
17,5 x 17,5 h 3,5 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR02701

ACCESSORI BAR
BAR ACCESSORIES
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Porta rotolo etichette
Label roll holder
18 x 11 h 16 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG02101

Porta cialde caffè in busta
Coffee pod holder
10 x 10 h 20 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG08600

Rendi resto
Coin tray
20 x 13,5 h 2 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AR02901

ACCESSORI BAR / BAR ACCESSORIES
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Erreenne srl, ai sensi della Legislazione Comunitaria vigente:

Regolamento CE n. 1935/2004
Materiali e oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.

Regolamento UE n. 10/2011 e smi
Riguardante i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.

Regolamento CE n. 2023/2006
Buone pratiche di fabbricazione (GMP) dei materiali e degli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti 
alimentari.

E alla seguente Legislazione Nazionale vigente:

D.M. Italiano 21/03/1973 e successive modifiche
Disciplina igienica degli imballaggi,recipienti, utensili, destinati a venire a contatto con le sostanze alimentari 
o con sostanze d’uso personale.

D.P.R. 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche

Ha emesso uno specifico Capitolato che obbliga i suoi fornitori al rispetto di determinate precauzioni 
igieniche durante la fabbricazione, lavorazione e imballo degli articoli monouso elencati nel presente 
catalogo. Per tutti gli altri articoli la Erreenne srl richiede all’utilizzatore la precauzione di lavarli 
accuratamente con acqua e detergente neutro prima dell’uso.

Erreenne srl si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso le 
caratteristiche tecniche degli articoli presentati in questo catalogo.
È vietata la riproduzione, anche parziale, di questo catalogo senza l’autorizzazione di Erreenne srl.

Erreenne srl, accordingly to EC laws:

EC Regulation no. 1935/2004
Materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.

EU Regulation no. 10/2011 and smi
Regarding the materials and plastic articles intended to come into contact with foodstuffs.

EC Regulation no. 2023/2006
Good Manufacturing Practices (GMP) of materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.

And to the following National Legislation in force:

Italian Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes
Hygene regulation for packaging, containers , utensils, intended to come into contact with foodstuffs or with 
substances for personal use.

Presidential Decree 777/82 and subsequent updates and changes

Issued a Specification that requires its suppliers to comply with certain hygienic precautions during 
manufacture, processing and packaging of the disposable items listed in this catalogue. For all other 
items Erreenne srl asks users to wash thoroughly with water and mild detergent before use, as a 
precaution.

Erreenne srl reserves the right to modify at any time whitout notice the technical specifications of the 
items in this catalogue. 
Any reproduction, even partial, of this catalogue without permission is strictly prohibited.
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